

民间传统活动 国际体育赛事

体彩把体育送到“家门口”

■专题撰稿 艾禾

近期,由体彩助力举办的体育活动在全国各地开展,有民间传统体育活动,如北京市的花棍挑战赛;有国际传统赛事,如青海省的国际抢渡黄河极限挑战赛;有在社区举办的全民健身活动,如山东泰安“家门口的运动会”……体彩把体育活动送到百姓的“家门口”,进一步扩大全民健身的参与群体,共享体育彩票的公益成果。

北京:助力民间传统体育赛事

7月11日,由体育彩票公益金助力的2021北京花棍挑战赛在北京鱼与剧场落幕,共吸引150余位多花棍爱好者参与。

在首先开始的成人组对决中,随着龙盘玉柱、猛龙过江、举火冲天等经典招式动作一一亮相,现场热度进一步攀升。再加上比赛现场使用炫酷的灯光、动感的节奏、刺激的极限运动舞台背景来衬托打花棍这一民族传统体育赛事,增强了比赛的趣味性和观赏性。

在成人组对决赛中,先以一对一淘汰赛选取晋级选手;后由晋级选手逐个表演,以总积分排名次,这样的赛制既增加了比赛的观赏性,又使比赛悬念迭生。

练习了十年花棍的张红为了增加表演的观赏性,特意搭配了精美的民族服饰,她表示:“打花棍是传统的民间运动表演活动,观赏性强,表演过程中既要有技巧,更要美观,作为表演者,我们在保留民族传统特色的同时,也应该吸收新的时尚元素,



北京花棍挑战赛

这样才能让花棍运动更好地将发展下去。”比赛间隙,张红还特意抽出时间指导观赏比赛的小朋友打花棍,她说:“花棍强调身体柔韧性和协调性,小朋友们练习花棍可以很好地强身健体。吸引小朋友们学习花棍,才能更好地传承发展这一民族运动。”

随后进行的学生组比赛更加激烈,凭借身体柔韧性和协调性强的优势,学生们的动作更为

轻盈灵动,观赏性更强。

在全民健身热潮中,北京市一些历史悠久的民族传统体育项目也得到了广泛的开展,花棍便是其一。花棍挑战赛自2014年起已连续举办多年,近年来赛事得到了体育彩票公益金的大力支持。活动现场,北京体彩中心搭建了体彩公益金宣传展,邀请现场观众观展,并为观众送去公筷、乐小星定制小风扇、折扇等精美礼品。

全力向着终点冲刺。

当天进行了1000米(男子、女子)集体畅游、18周岁至55周岁三个年龄段六个组别(男子青年组、女子青年组、男子中年组、女子中年组、男子老年组、女子老年组)的个人赛以及三个组别(男女混合接力、男子组接力、女子组接力)5000米接力赛角逐。赛出个人奖各单项前8名,接力项目各组别前8名和团体奖前8名。

场上比赛热烈非凡,赛场周边随处可见的体彩元素也为本次赛事增添了不少色彩,体彩宣传展板、刀旗、体彩宣传横幅都引起了大家的注意。象山县体彩站还在赛事现场开展了品牌推广活动,吸引了不少参赛选手前来体验体彩顶呱刮即开票的乐趣,可爱的体彩吉祥物乐小星也为本次赛事带来了不少欢乐。

浙江:参与公开水域游泳系列赛



体彩旗帜迎风飘扬

7月31日,由浙江省体彩中心助力的2021年“绿水青山、运动浙江”中国体育彩票第二届公开水域游泳系列赛(象山站)暨“力勤杯”中国·象山首届海洋水域游泳公开赛在宁波象山县亚帆中心举行,吸引了来自省内外的28支队伍参赛。

当日8时30分,活动在雄壮的国歌声中启动。本次赛事的举办地亚帆中心是2022年第19届杭州亚运会唯一海上施工项目。开幕式结束后,伴随着发令枪响,比赛正式拉开帷幕,选手们按照分组先后入水,奋勇向前。赛场边加油、喝彩声此起彼伏,运动员们

青海:支持国际抢渡黄河挑战赛

7月24日,第十五届中国·青海(循化)国际抢渡黄河极限挑战赛在海东市循化撒拉族自治县开幕。赛事在停办两年后按下“重启键”,中国体育彩票也持续助力,为赛事增光添彩。

据了解,本届赛事由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会等单位联合主办,来自27个国家和地区的48支队伍的266名运动员和竞技爱好者,以

“更快、更高、更强、更团结”的体育竞技精神,为国际抢渡黄河极限挑战赛增光添彩。

赛事当天,青海体彩工作人员在现场支起带有中国体育彩票顶呱刮标志的黄色帐篷,拉起宣传横幅、摆放各类宣传折页和DM单,还贴心的准备保温水杯、遮阳伞等小奖品,在为大家送上体彩惊喜的同时,耐心细致地为大家讲解体育彩

票各游戏的规则、兑奖流程和中国体育彩票作为体育事业生命线的使命。

抢渡赛对于循化老百姓来说,早已成了他们最重要的节日之一,体彩的到来,使得大家在观看比赛的同时,还能体验到一张张彩票带来的中奖惊喜。各款意义、主题不同的体彩顶呱刮即开票,给节日中的循化县城带来奇妙的彩票之旅。

湖南:宜章围棋个人赛落幕

近日,湖南省宜章县文旅广电局组织举办了宜章县第十届“中国体育彩票杯”围棋个人赛。

本次比赛在栗源镇恒盛山庄举行,来自全县各单位、乡镇、社区的50多位围棋爱好者参加了这次比赛,其中年龄最小的围棋爱好者只有9岁。经过紧张激烈的角逐,王献宏、何兴华、

陈茂林分别荣获本次比赛的前三名。

本次比赛得到了体彩公益金的支持,有助于推动围棋运动在宜章县的深入开展,吸引和培养更多的围棋爱好者加入此项运动,使国粹得到传承和弘扬,为全县的围棋爱好者提供一次相互交流、相互学习的机会。

山东:举办社区家门口运动会

近日,山东省泰安市社区家门口运动会启动仪式在泰山区嘉德社区广场举行。本次活动由泰安市体育局、泰安市全民健身服务中心主办,中国体育彩票鼎力支持。泰安各界200余人参与了本次活动。

家门口运动会最大特点是比赛场地在社区门口,距离近、参赛快、不拘谨。运动项目侧重趣味运动,比如趣味飞镖、乒乓球投壶、动作接龙、托球往返跑等,均是市民百姓喜闻乐见的健身休闲运动项目。活动以加强交流、拉近距离为目的,参赛者积极踊跃参加,气氛欢快融洽。

泰安市体育局二级调研员曹东平表示,“泰安市社区家门口运动会,是促进全民健身、走进社区、亲民利民惠民的一次有益尝

试,也是坚持以人民为中心,将趣味运动会与党建学习教育紧密结合,‘我为群众办实事’实践活动的具体举措,对全民健身和和谐社区建设都具有十分重要的推动作用。”

此次社区家门口运动会将持续至11月,为期4个月。本次运动会不同于传统运动会的竞技比赛项目,而是以趣味游戏为主,趣味性强,参与度高,老少皆宜;举办地点选择在社区(村)内健身广场举行,由社区(村)内居民参加;项目包括10米地滚球、乒乓球投壶、绑腿踩气球等20项趣味活动,能够让不同年龄层次和平时不经常健身的群体都能够参与活动,促进全民健身运动深入社区(村),营造全民健身的浓厚氛围,提升广大居民幸福满意指数。



获奖居民

●时评

图的就是一个方便

■艾禾

有很多人,买彩票、参与全民健身体育活动,已经成为习惯,是生活中必不可少的一项内容。有一些人,购彩、锻炼更喜欢“因地制宜”,就是方便的话就买几张、练一练,不方便的话就算了。

多年以来,中国体育彩票不断为大众提供方便,让大家随手公益、随时随地参与体育活动。

各省市体彩不断拓展销售渠道,人们除了可以在体彩专卖店购彩外,也可以在便利店、加油站、飞机场、火车站等场所买到体育彩票。买体彩不用专门跑一趟专卖店,给很多人随手公益带来

方便,在便利店买一瓶水后,顺便打一两张体彩,或者买一张顶呱刮,非常方便。

同时,各地体彩也把全民健身活动送到百姓身边。如近期山东泰安举办的社区家门口运动会,为期4个月,在社区或乡村的全民健身广场举行,项目多为趣味运动,参与度高,深受居民的喜爱。

与人方便,自己方便。方便购彩、方便体育锻炼,中国体育彩票为群众办实事,除了给大众带去方便外,也为行业高质量发展不断注入新的活力。